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বেসলাইন জরীপ – সাপ্লিমেন্ট প্রার্থী  

	এনুমেরেটরের নাম ও আইডিঃ 
	___________________________________________________________________________       |_||_|
	জরীপের তারিখ 
	দিন             |_||_|

	এজেন্ট আইডিঃ
	|_||_||_||_||_|
	
	মাস            |_||_|

	উত্তরদাতার নাম এবং এমআইডিঃ
	___________________________________________________________________________       |_||_|
	শুরুর সময় 
	|_||_|  : |_||_|

	উত্তরদাতার মোবাইল নম্বরঃ 
	|_||_||_||_||_||_||_||_||_||_||_||_||_|
	শেষ সময় 
	|_||_|  : |_||_|


	000.
	001
	002

	[এনুমেরাটর]


দোকানের মালিক কি  উপস্থিত /ফোনে কি উনাকে পাওয়া যাবে?


1= হ্যাঁ,  A003 প্রশ্নে যান 
2= না  
	যদি এটি প্রথম অথবা দ্বিতীয় চেষ্টা হয় দোকান পরিদর্ষন / মালিকের সাথে যোগাযোগ )

[এনুমেরাটর]

দোকানের মালিক কেন উপস্থিত নেই?

1= ছুটিতে আছেন
2= ব্যাক্তিগত কারনে 
3= আজকের দিনে উনি কাজ করেন না
4 = দোকানের মালিক ফোন ধ্রেন নাই
-98 = অন্যান্য 


· 
· জরীপ শেষ করুণ এবং দুই দিন পরে আবার সময় নির্ধারণ করুণ।
	[যদি এটি তৃতীয় সাক্ষাৎ হয় দোকনের জন্য/ মালিকের সাথে যোগাযোগ হয়]
[এনুমেরাটর]



এই জরীপ থেকে দোকান টি বাদ দিন। দয়া করে সুপারভাইজর কে জানান

জরীপ শেষ

	 
	
	



THE RESPONDENT SHOULD BE THE PERSON WHO WAS INTERVIEWED DURING THE INITIAL SURVEY. 
সেকশন HS-A: উত্তরদাতার যোগ্যতা

	000.
	001
	002

	[এনুমেরেটর]


{Agent_Shop_Name} কি খোলা আছে?


1=হ্যাঁ, A003 প্রশ্নে যান
2=না
	[এনুমেরেটর]


দোকান বন্ধ থাকার কারণ?

1 মালিক অসুস্থ
2 মালিকের পারিবারিক জরুরী প্রয়োজন রয়েছে (উদাঃ শিশু অসুস্থ, পরিবারের সদস্যকে হাসপাতালে নিয়ে যেতে হয়েছিল ইত্যাদি)। 
3 মালিক ছুটিতে (ছুটি, পরিবার পরিদর্শন, বিবাহের অনুষ্ঠানে যাওয়া ইত্যাদি )।
4 মালিক এই দিনে কখনও কাজ করে না
5 দোকানটি অস্থায়ীভাবে কয়েক দিনের জন্য বন্ধ রয়েছে
6 দোকানটি অস্থায়ীভাবে কয়েক দিনের জন্য বন্ধ রয়েছে (১৫ দিনের বেশী সময় ধরে)
7 দোকানটি স্থায়িভাবে বন্ধ আছে
8 দোকানের মালিক ফোন ধরেন  নাই
-98  অন্যান্য, উল্লেখ করুন
-97  উত্তর দিতে অস্বীকৃতি

যদি 001 = 6 OR 7: জরীপ শেষ করুন । দোকানটি বাদ দেওয়া হয়েছে। 
	[এনুমেরেটর]


দোকানটি কখন খোলা হবে বলে আপনি মনে করেন?

পরবর্তী জরিপের তারিখ রেকর্ড করুন এবং জরীপটি শেষ করুন।




	003
	004
	005

	আপনি কি {Agent_Name}, যিনি আমাদের সাথে প্রাথমিক জরীপটি সম্পন্ন করেছিলেন?



1=হ্যাঁ, (A006)
2=না
	{Agent_Name} কেন উপস্থিত নাই ?
1 মালিক অসুস্থ
2 মালিকের পারিবারিক প্রয়োজন রয়েছে (উদাঃ শিশু অসুস্থ, পরিবারের সদস্যকে হাসপাতালে নিয়ে যেতে হয়েছিল ইত্যাদি)। 
3 মালিক ছুটিতে (ছুটি, পরিবার পরিদর্শন, বিবাহের অনুষ্ঠানে যাওয়া ইত্যাদি )।
4 মালিক এই দিনে কখনও কাজ করে না
5 দোকানটি অস্থায়ীভাবে কয়েক দিনের জন্য বন্ধ রয়েছে
6 দোকানটি স্থায়িভাবে বন্ধ
7 দোকানের মালিক ফোন ধরেন  নাই
-98    অন্যান্য, উল্লেখ করুন
-97    উত্তর দিতে অস্বীকৃতি

If 004 = 6: END SURVEY shop is dropped
	এনুমেরেটরঃ

অনুগ্রহ করে জরীপ শেষ করুন এবং লিস্ট থেকে এজেন্টের ফোন নম্বরে কল দিয়ে রিসিডিউল করুন। 
















	003.
	0064
	0075
	0086
	0097

	
[এনুমেরাটর]


মালিক কি প্রথমবারের মত নিয়োগ সম্পূরক জমা দিচ্ছেন?



1=Yes, go to A1
2=No
	
কতজন সম্ভাব্য পুরুষ সম্ভাব্য কর্মচারীকে পরিবর্তন করা হচ্ছে?



[সংখ্যা]
	
কতজন সম্ভাব্য মহিলা সম্ভাব্য কর্মচারীকে পরিবর্তন করা হচ্ছে?


[সংখ্যা]
	
কেন সম্ভাব্য পুরুষ সম্ভাব্য কর্মীদের পরিবর্তন করা হচ্ছে?

[সম্ভাব্য সবগুলো নির্বাচন করুণ]

(Codes 5)
	
কেন সম্ভাব্য মহিলা সম্ভাব্য কর্মীদের পরিবর্তন করা হচ্ছে?

[সম্ভাব্য সবগুলো নির্বাচন করুণ]
(Codes 5)

	 
	
	
	
	




IF A003=1, PROCEED.
IF A003=1, PROCEED ONLY IF A006≤1 AND A007≤1. ELSE, END SURVEY.





সেকশন A: নির্বাচিত হওয়ার যোগ্যতা
	1. 
	2
	3
	42. 
	53. 
	64. 
	75.
	86.

	আপনি কি এমন {যে কয়জন কর্মচারী পরিবর্তন হবে} ৪ জন কর্মচারীকে প্রার্থীকে খুঁজে পেয়েছেন যারা আপনার দোকানে কাজ করতে আগ্রহী?


1=হ্যাঁ, go to A2 and A3 and then skip to A5 ..A3 প্রশ্নে যান 
2=না, go to A2, A3, A4, and A5  
	গত হায়ারিং সাপ্লিমেন্ট জরীপ করার পর থেকে পরিবর্তিত কর্মচারী খুঁজতে আপনি কতজন সম্ভাব্য পুরুষ এবং মহিলা কর্মচারীর সাথে কথা বলেছেন? 

যদি উত্তরদাতা সঠিক সংখ্যা বলতে না  পারে তাহলে আনুমানিক  ভাবে বলতে বলুন।

যদি উত্তর দিতে অস্বিকৃতি জানায় - 97 লিখুন


পুরুষঃ  _________
মহিলাঃ  _______
	গত হায়ারিং সাপ্লিমেন্ট জরীপ করার পর আপনি যেই কয়জন সম্ভাব্য পুরুষ এবং মহিলা কর্মচারীর সাথে কথা বলেছেন তার মাঝে কতজন এই দোকানে কাজ করার প্রস্তাব প্রত্যাখ্যান করেছে?


যদি উত্তরদাতা সঠিক সংখ্যা বলতে না  পারে তাহলে আনুমানিক  ভাবে বলতে বলুন।

যদি উত্তর দিতে অস্বিকৃতি জানায় - 97 লিখুন




পুরুষঃ  _________
মহিলাঃ _________
	আপনার দোকানে কাজ করতে আগ্রহী এমন ৪ জনপরিবর্তিত কর্মচারীকে প্রার্থীকে কেন খুঁজে পাননি ?

1= এই প্রোজেক্টে আগ্রহী না
2=মহিলা প্রার্থী নিতে আগ্রহী নয় 
3=কাজ করতে ইচ্ছুক এমন ৪ জন প্রার্থী খুঁজে পাননি 
-98 = অন্যান্য, উল্লেখ করুন

জরীপ শেষ করুন
	চারজন [৫০%] {পরিবর্তিত প্রার্থীর} মাঝে কমপক্ষে দুইজন কি পুরুষ ?



1=হ্যাঁ
2=না  আরেকজন পুরুষ প্রার্থীর জন্য অনুরোধ করুন বা জরীপ এইখানেই শেষ করুন 
	[৫০%] {পরিবর্তিত প্রার্থীর} চারজন প্রার্থীর মাঝে কমপক্ষে দুইজন কি মহিলা? 


1=হ্যাঁ
2=না  আরেকজন মহিলা প্রার্থীর জন্য অনুরোধ করুন বা জরীপ এইখানেই শেষ করুন
	কোন প্রার্থী কি আপনার সাথে একই খানায় (একই ছাদের নিচে) বসবাস করেন ?
  

1=হ্যাঁ  আরেকজন প্রার্থীর জন্য অনুরোধ করুন বা জরীপ এইখানেই শেষ করুন
2=না

	কোন প্রার্থীর বয়স কি ১৮ বছরের কম বা অপ্রাপ্তবয়স্ক?


1=হ্যাঁ  আরেকজন প্রার্থীর জন্য অনুরোধ করুন বা জরীপ এইখানেই শেষ করুন 
2=না

	
	
	
	
	
	
	
	



	9. 
	10. 

	 আপনি কি এদের প্রত্যেককে কাজে নিয়োগ দিতে চান?
1=হ্যাঁ
2=না  আরেকজন প্রার্থীর জন্য অনুরোধ করুন বা জরীপ এইখানেই শেষ করুন 
	আপনি কি তাদের প্রত্যেকের সাথে কথা বলেছেন এবং তাদেরকে জানিয়েছেন যে আমাদের টিম থেকে তাদের সাথে যোগাযোগ করা হবে?

1=হ্যাঁ
2=না  সম্ভাব্য কর্মীকে জানিয়ে দিন যে আমাদের একজন সদস্য তাদের সাথে যোগাযোগ করবে।

	
	




	7. 
	8. 

	আপনি কি তাদের মধ্য থেকে যেকোন একজন কে কাজে নিয়োগ দিতে চান??

1=হ্যাঁ
2=না  আরেকজন প্রার্থীর জন্য অনুরোধ করুন বা জরীপ এইখানেই শেষ করুন 
	আপনি কি তাদের প্রত্যেকের সাথে কথা বলেছেন এবং দয়া করে তাদের কে জানান যে আমাদের টিম থেকে তাদের সাথে যোগাযোগ করা হবে?

1=হ্যাঁ
2=না  সম্ভাব্য কর্মীকে জানিয়ে দিন যে আমাদের একজন সদস্য তাদের সাথে যোগাযোগ করবে।

	
	







IF A6 = 2 OR A7 = 1 OR A8 = 1 OR A9= 2: ENUMERATOR: PLEASE INFORM THE OWNER THAT YOU CAN RETURN AFTER 2 DAYS TO COLLECT THE NAMES OF POTENTIAL CANDIDATES WHO MEET THE ELIGIBILITY CRITERIA. 

সেকশন CB: পর্যায় সম্ভাব্য কর্মচারীর তালিকা   রোস্টার  

যদি  A4 = 2 OR A5 = 2 OR A6 = 2 OR A7= 2: এনুমেরাটর: দয়া করে দোকানের মালিক কে  জানান যে আপনি দুই দিন পরে আবার  আসবেন সম্ভাব কর্মচারীর  যারা এই কাজের জন্য শর্ত গুলো পূরন করবে।
	1. [পূর্ব থেকে পূরন করা]  

প্রার্থীর আইডি 
	2. 
প্রার্থীর নাম


	3. [পূর্ব থেকে পূরন করা  নাম]

[CANDIDATE NAME]’-র লিঙ্গ ?





1=পুরুষ 
2=মহিলা 
	4
সম্ভাব্য কর্মচারীর বয়স কত?
	5
 [CANDIDATE NAME]’- কি আপনার আত্মীয় ?                            

1=হ্যাঁ 
2=না  B7 প্রশ্নে যান

	6
আপনার সাথে [CANDIDATE NAME]’-র সম্পর্ক কি? 






(Codes 1)
B9 প্রশ্নে যান


 
	7
প্রার্থী হিসাবে মনোনীত নির্বাচিত করার পূর্ব থেকে আগে আপনি কি [NAME]-কে জানতেন? 



1=হ্যা
2=না, SKIP TO B9 প্রশ্নে যান
	8
কত দিন যাবৎ [CANDIDATE NAME]-কে জানেন?


	9
[CANDIDATE  NAME] এর বৈবাহিক অবস্থা কী?

(Codes 2)
	10
[CANDIDATE NAME] যেকোনো  ভাষায় পড়তে বা লিখতে পারেন?


1=উভয় 
2= শুধু পড়তে পারে 
3= শুধু লিখতে পারে 
4= কোনটাই নয়  
99=জানিনা 
	11. [CANDIDATE NAME]-এর সর্বচ্চো কোন শ্রেণী পর্যন্ত লেখাপড়া সম্পন্ন করেছেন?শিক্ষাগত যোগ্যতা ? 



(Codes 3) 
	12. 
[NAME] এর বর্তমান প্রধান পেশা কী?


(Codes 4)
	13.
আপনি যদি [CANDIDATE NAME] নিয়োগ নিয়োগ করেন, দিয়ে থাকেন, তবে তিনি আপনার দোকানে কতদিন কাজ করবে বলে আপনি আশামনে করেন?

# মাস 

	
	
	
	
	
	
	
	Unit

1 = দিন
2 = সপ্তাহ
3 = মাস
4 = বছর
	#

	
	
	
	
	

	|_||_|
	________
	
	
	|_|
	|_|
	
	
	
	
	|_|
	|_|
	|_|

	|_||_|
	________
	
	
	|_|
	|_|
	
	
	
	
	|_|
	|_|
	|_|

	|_||_|
	________
	
	
	|_|
	|_|
	
	
	
	
	|_|
	|_|
	|_|

	|_||_|
	________
	
	
	|_|
	|_|
	
	
	
	
	|_|
	|_|
	|_|



সেকশন DC: স্ক্রীনিং ও কাজের দক্ষতা
	
	1
চারজন প্রার্থীর প্রত্যেককে নীচে তালিকাভুক্ত প্রতিটি বৈশিষ্ট্যের উপর কতটা ভাল স্কোর দিবেন?

1 = খুব ভাল, 2 = ভাল, 3 = মোটামুটি, 4 = খারাপ, 5 = জানিনা 


	
	a. 
বিশ্বাসআস্থা / নির্ভরযোগ্যতা
	b. 
সময়ানুবর্তিতাসময়নিষ্ঠা
	c. 
বুদ্ধিমত্তা
	d. 
নতুন গ্রাহকদের আকৃষ্ট করার সামর্থআকর্ষণ করার সক্ষমতা
	e. 
কঠোর পরিশ্রম করার ইচ্ছা
	f. 
খুব সংগঠিত ভাবে কাজ করাসাংগাঠনিকতা
	g. 
সমাজে পারিবারিক ইতিহাস/ পারিবারিক মর্যাদাপরিবারের সামাজিক মূল্য
	h. 
বহির্গামী বাহ্যিক ব্যক্তিত্ব
	i. 
আত্মবিশ্বাস
	j. 
দলগত ভাবে কাজ করারকাজের দক্ষতা
	k. 
মোবাইল ফোন ব্যবহারে দক্ষতা
	l. 
Removedহিসাবরক্ষণ দক্ষতা
	lm. 
যোগাযোগ দক্ষতা
	mn. 
 সংখ্যাগতঅঙ্কে দক্ষতা
	no. 
পূর্ববর্তীপূর্বের কাজের অভিজ্ঞতা
	op.
নির্দেশাবলী অনুসরণ করা 
	pq. সমস্যা সমাধানের দক্ষতা 
	qr. সৃজনশীলতা / উদ্ভাবনি ক্ষমতা 
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	2.
একজন ভাল কর্মচারীর যেসকল বৈশিষ্ট্য  থাকা দরকার প্রয়োজন তার উপর ভিত্তি করে আপনি কীভাবে প্রার্থীদের র‍্যাংক নির্ধারণ করবেন?

1 থেকে 4 পর্যন্ত, যেখানে 1 মানে হচ্ছে সবচেয়ে ভালো

	

	

	

	














আপনার সময়ের জন্য ধন্যবাদ
[জরীপ শেষ করুন] 





CODES

	Codes 1
	Codes 2
	Codes 3
	Codes 4
	CODES 5
	

	1= স্বামী/ স্ত্রী
2 = পিতা / মা
3 = শ্বশুর / শাশুড়ি
4 = বোন / ভাই
5 = শ্যালক / শ্যালিকা
6 = পুত্র / কন্যা
7 = জামাই / পুত্রবধূ
8 = নাতি/ নাতনী 
9 = চাচা/চাচী/ মামা/ মামী/ খালা/খালু/ফুফা/ ফুফু 
10 = দাদা/দাদী/নানা/নানী 
11 = ভাতিজা / ভাতিজি/ভাগ্নে/ভাগ্নী 
98 = অন্যান্য, উল্লেখ করুন
	1 = বিবাহিত
2 = অবিবাহিত
3 = বিবাহবিচ্ছেদ  
4 = আলাদা থাকেন 
5 = বিধবা / বিপত্নীক
98 = অন্যান্য,  উল্লেখকরুন
99 = জানিনা 
	1= লেখাপড়া করেননি
2=প্রথম শ্রেণী 
3=দ্বিতীয় শ্রেণী 
4=তৃতীয় শ্রেণী
5=চতুর্থ শ্রেণী
6=পঞ্চম শ্রেণী/পিএসসি
7=ষষ্ট শ্রেণী
8=সপ্তম শ্রেণী
9=অষ্টম শ্রেণী/জেএসসি
10=নবম শ্রেণী 
11=দশম শ্রেণী
12=/দাখিল/এসএসসি
132=একাদশ শ্রেণী
143=দ্বাদশ শ্রেণী/ 
15=আলিম/ এইচএসসি
164=ডিগ্রী ১ম বর্ষ/অনার্স ১ম বর্ষ
175=ডিগ্রী ২য় বর্ষ/অনার্স ২য় বর্ষ
186= ডিগ্রী ৩য় বর্ষ/অনার্স ৩য় বর্ষ
197= ডিগ্রী ৪থ বর্ষ/বিএ/বিএসসি/ফাজিল
2018= স্নাতকোত্তর/এমএ/এমএসসি এবং তার উপরের ডিগ্রী
219= প্রাক স্কুল
220=বৃত্তিমূলক/ পেশাদারী ডিগ্রী
231=নার্সারি
-98= অন্যান্য, উল্লেখ করুন
-99= জানিনা 
	1 = কৃষি আত্মকর্মসংস্থান
2= অ-কৃষি আত্মকর্মসংস্থান
3= কৃষি দিনমজুর
4= অকৃষি দিনমজুর
5= পারিবারিক কৃষি কাজ
6= পরিবারিক অ-কৃষি কাজ
7= শিক্ষার্থী
8= বেতনবিহীন পরিবার কর্মী
9= বেকার
10= বাড়িরক্ষক (হাউসকিপিং)
11= অবসরপ্রাপ্ত (পেনশন)
তার নিজের ব্যবসায় কাজ করে
2 = তার / তার পরিবারের কোনো সদস্যের মালিকানাধীন অন্য ব্যবসায় কাজ করে
3 = আত্মকর্মসংস্থান তবে কোনো  ব্যবসায় নয়
4 = বেতনভোগী / মজুরিপ্রাপ্ত কর্মচারী
5 = নিত্তনৈমিত্তিক কাজ
6 = শিক্ষার্থী
7 = বিনা বেতনে পরিবার কর্মী
8 = বেকার
9 = গৃহকর্মী 
10 = অবসরপ্রাপ্ত (পেনশন)
11= গৃহিণী 
12-স্কুলে যায় না এমন বাচ্চা
13= বর্তমানে বেকার 
-98 = অন্যান্য,  উল্লেখ করুন

		1.সম্ভাব্য কর্মচারী অধ্যয়নে অংশ নিতে অস্বীকৃত / অনুপস্থিত

	2.সম্ভাব্য কর্মচারীকে পরপর তিনবার পাওয়া যায়নি

	3.সম্ভাব্য কর্মচারীর পুরুষ পরিবারের সদস্য তাদের অংশগ্রহণে আপত্তি জানায়

	4.সম্ভাব্য কর্মচারীর মহিলা পরিবারের সদস্য তাদের অংশগ্রহণে আপত্তি জানায়

	5.মালিকের পুরুষ পরিবারের সদস্যরা তাদের অংশগ্রহণে আপত্তি জানাল

	6.মালিকের মহিলা পরিবারের সদস্যরা তাদের অংশগ্রহণে আপত্তি জানাল

	7.মালিক তাদের আর ভাড়া নিতে চায় না

	1= সম্ভাব্য কর্মচারী গবেষণায় অংশ নিতে অস্বীকৃত / অনুপস্থিত
2= সম্ভাব্য কর্মচারীকে পরপর তিন পরিদর্শনে পাওয়া যায়নি
3= সম্ভাব্য কর্মচারীর পরিবারের পুরুষ সদস্য তার অংশগ্রহণে আপত্তি জানিয়েছে
4= সম্ভাব্য কর্মচারীর পরিবারের মহিলা সদস্য তার অংশগ্রহণে আপত্তি জানিয়েছে
5= মালিকের পরিবারের পুরুষ সদস্যরা তার অংশগ্রহণে আপত্তি জানিয়েছে
6= মালিকের পরিবারের মহিলা সদস্যরা তার অংশগ্রহণে আপত্তি জানিয়েছে
7= মালিক তাদের আর নিয়োগ দিতে চায় না -98.অন্যান্য, নির্দিষ্ট করুন

	-99.জানি না

	-97উত্তর দিতে অস্বিকৃতি



	




